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TİCARİ ARAÇLAR

Tırsan, Adapazarı Mega Kampüs’te gerçekleştirdiği etkinlikte lojistik sektörüne iki önemli 
lansman yaptı. 750’den fazla sektör profesyonelinin katıldığı etkinlikte, Tırsan’ın Avrupa’nın 

ilk ve tek treyler test pistinde geliştirilen Yeni Nesil Tenteli Perdeli treyler tanıtıldı.

TIRSAN, Avrupa’nın ilk treyler test pistinde 
yeni nesil araçlarını tanıttı
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T
ırsan, 1977’den bu yana treyler 
sektörünün öncü lideri olarak, 
mühendislik gücünü sektörden 
aldığı değerli geri bildirimler 

ve teknolojinin en güncel gelişmeleriyle 
birleştirerek yüksek katma değerli 
treylerler üretiyor ve lojistik sektörünün 
rekabet gücünü artırıyor.

Avrupa’nın en yüksek test çeşitliliği-
ne ve kapasitesine sahip iki Ar-Ge mer-
kezi ile 2025 yılında açılan Avrupa’daki 
ilk ve tek treyler test pistinde, Tırsan lider 
ekipleri tarafından geliştirilen Yeni Nesil 
Tenteli Perdeli araçlar, en zorlu yol, iklim 
ve kullanım koşullarında dayanıklılık, 
güvenlik ve verimlilik açısından onay-
landı. Sektörün en yoğun katılımıyla 
27 Eylül’de gerçekleştirilen lansmanda, 
araçlar sektör profesyonelleriyle buluştu.

Etkinlikte, lojistik sektörünün tüm 
paydaşları Yeni Nesil Tenteli Perdeli 
araçları Tırsan uzman ekipleriyle birlikte 
inceledi ve Avrupa’nın ilk ve tek treyler 
test pistinde araçların performansını 
gözlemleme fırsatı buldu. Katılımcılar, 
Yeni Nesil Tenteli Perdeli Multi-Ride ve 
Maxima araçlarının tüm fonksiyonlarını 
deneyimledi; 24 ton yüklü araçların test 
pistindeki zorlu parkur testlerini güvenli Çetin Nuhoğlu
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Bu ölçek, dünyada sadece bize nasip ol-
muş bir kapasitedir. Ar-Ge, yalnızca yeni 
ürün üretmek değil; kullanıcıyla omuz 
omuza yürümektir. Siz yollarda binlerce 
kilometre kat ederken, biz laboratuvar, 
test pistleri ve bilgisayar ekranlarımız-
da aynı yolu sizinle kat ediyoruz. Her 
kaynağımızı ve mühendislik saatimizi, 
yolculuklarınızı daha güvenli, verimli ve 
kazançlı hâle getirmek için harcıyoruz.”

Yurt İçi Satış İcra Kurulu Başka-
nı Ertuğrul Erkoç ise müşterilerinin 
güveninin Tırsan için öncelikli oldu-
ğunu belirtti: “Tırsan olarak 48 yıldır 
Türkiye’nin lideriyiz. Bu başarı, yıllardır 
yol yürüdüğümüz müşterilerimizin ve 
iş ortaklarımızın güvenine dayanıyor. 
Biz sadece ürün sunmuyoruz; güven, 
yol arkadaşlığı ve sektörü birlikte geliş-
tirme sunuyoruz.”

TIRSAN, AR-GE YATIRIMLARI 
DEVAM EDİYOR
AVRUPA’NIN İLK VE TEK 
TREYLER TEST PİSTİ

Tırsan, mühendislik tecrübesini ve 
uzmanlığını 2009 yılında treyler sektö-
rünün ilk Ar-Ge Merkezi çatısı altında 
bir araya getirdi. 2023 yılında ise 2. 
Ar-Ge Merkezini TAYSAD Organize 
Sanayi Bölgesi’nde faaliyete geçirerek 
test çeşitliliği ve kapasitesini Avrupa’nın 
zirvesine taşıdı.

Toplam 22.000 m² kapalı alanda yü-
rütülen Ar-Ge çalışmaları kapsamında 
Tırsan’ın tüm treylerleri ve bu treyler-
lerdeki komponentler, en zorlu çevresel 
koşullar altında kullanım, dayanım 
ve güvenlik testlerine tabi tutuluyor. 
Böylece araçlar, en üstün performans 

ve en uzun kullanım ömrü ile sektöre 
sunuluyor.

Yerel ve uluslararası yollarda gerçek-
leştirilen testleri daha kontrollü, tekrar-
lanabilir ve hızlı bir şekilde yapabilmek 
amacıyla Tırsan, Adapazarı Mega Üretim 
Kampüsü’nde Avrupa’nın ilk ve tek trey-
ler test pistini devreye aldı. Tırsan, ürün 
geliştirme ve onaylama süreçlerinde 
bilgisayar destekli mühendislik testlerin-
den saha testleri, off-road testleri ve bech 
testlerine kadar en çeşitli testleri hem 
Avrupa’nın en yüksek kapasiteli Ar-Ge 
merkezlerinde hem de farklı yollarda 
2009 yılından beri gerçekleştiriyor.

Avrupa’nın önde gelen Ar-Ge ve test 
kuruluşu IDIADA ile iş birliğinde tasar-
lanan Adapazarı test pistinde; burulma, 
stabilite, yük güvenliği, denge ve daya-
nım testleri, gerçek kullanım ömrünü 
güvence altına alacak şekilde Tırsan mü-
hendisleri tarafından gerçekleştiriliyor.

Tırsan’ın Ar-Ge odaklı çalışmaları ve 
sektöre yön veren inovasyonları, tescil 
edilen patentlerle de belgeleniyor. Tur-
kishtime tarafından yayınlanan Ar-Ge 
raporuna göre Tırsan, son 5 yıldır tüm 
sektörler genelinde patent sayısında ilk 
5’te, son 6 yıldır ise otomotiv sektöründe 
ilk 3’te yer alıyor. Tırsan ayrıca TAYSAD 
ödüllerinde de son 3’ü üst üste olmak 
üzere toplam 5 kez patent şampiyonu 
oldu.

TREYLER MÜHENDİSLİĞİNDE 
YENİ STANDART TIRSAN 
YENİ NESİL TENTELİ PERDELİ

Tırsan, lider mühendis ekipleri tara-
fından geliştirilen Yeni Nesil Tenteli Per-
deli ile treyler mühendisliğinde yeni 

bölgelerden izledi. Parkurda araçların 
ve komponentlerin performansını de-
ğerlendiren deneyimli sektör paydaşla-
rı, yeni nesil araçları onayladı. Etkinlik, 
yalnızca yeni araçların tanıtımıyla sınır-
lı kalmadı; sektörü bir araya getirmesi 
ve ortak istişare imkânı sunmasıyla da 
öne çıktı.

TÜRKİYE’NİN LOJİSTİK 
BAŞARISI UMUT VE 
AZİMLE ŞEKİLLENİYOR

Tırsan Yönetim Kurulu Başkanı 
Çetin Nuhoğlu, konuşmasında sek-
törün birliğine dikkat çekti: “Bugün 
Türkiye’nin dört bir yanından gelen 
paydaşlarımızla bir aradayız. Bu birlik-
telik bize ömür boyu yetecek mutluluk 
veriyor. Gücümüz ve azmimiz, sek-
törümüze ve ülkemize katkı sağlama 
isteğimiz sizlerle beraber olmaktan 
geliyor.” Türk lojistik sektörünün geli-
şimini vurgulayan Nuhoğlu, “1977’de 
Tırsan kurulduğunda C2 belgeli 83 
firma vardı ve yılda 50–100 bin sefer 
yapılıyordu. Bugün binlerce dostumuz 
1.500.000 seferi başarıyla gerçekleştiri-
yor. Türkiye, her şart altında mucizeler 
yaratan bir ülke. Son dönemde bu 
çevikliğimizle yurt dışından gelenler 
bizden ders alıyor. Türkiye budur; asla 
ümidini kaybetmez. Yorulmaz insan-
larımızla bu ümidi aksiyona dönüş-
türüyor ve birlikte çalışmaya devam 
ediyoruz” dedi.

Nuhoğlu, sektörel deneyimin ge-
lecek nesillere aktarılmasının önemini 
de şu sözlerle aktardı: “Lojistik sektörü, 
deneyimlerini gelecek nesillere aktaran 
bir sektördür. Dünyada bu kadar uzun 
ömürlü olabilen çok az sektör var. Biz 
bildiğimiz işi geliştirebilir, inovasyon 
yapabilir, patent alabilir ve rekabetçiliği 
gösterebiliriz. Odaklanmamız gereken 
tam olarak budur.”

Tırsan’ın yarattığı katma değeri 
vurgulayan Nuhoğlu, “Bir Türk firması 
olarak Avrupa ve dünyada kendimize 
iyi bir yer edindik. Sürekli gelişen ve 
kalite odaklı bir şirket olarak sizlerle 
beraberiz. Asıl zenginliğimiz, etkinliğe 
katılan tüm katılımcıların güveni ve 
dostluğudur. Katılımınız için teşekkür 
ediyoruz” ifadelerini kullandı.

TEK ÇATI ALTINDA FARKLI 
ARAÇLAR GELİŞTİRİYORUZ 

Tırsan Ar-Ge Koordinatörü Ferhat 
Yiğit, Ar-Ge kapasitesi ve felsefesini 
şöyle açıkladı: “Ar-Ge merkezimiz 
sadece Türkiye’ye değil, 70’ten fazla 
ülkeye hizmet veriyor. Farklı iklim ve 
yol koşullarında kullanılacak araçları 
burada, tek çatı altında geliştiriyoruz. 



trende ve gemide operasyonlarda reka-
bet gücünü artırıyor. Üstün şasi yapısı, 
en zorlu yol ve yük koşullarında denge 
ve güven sağlarken, yeniden tasarlanan 
üst yapısı kullanım kolaylığı ve sağlam-
lığı en üst seviyeye taşıyor.

Her darbeye dayanıklı ön panel, 
güçlendirilmiş arka yapı, hafifletilmiş 
çatı şapkası ve kapıya entegre menteşe 
tasarımlı yeni nesil kapı ile en ince deta-
yına kadar test edilen araç, hızlı, ergono-
mik ve konforlu operasyon sunuyor.

Yük güvenliğinde de iddialı olan 

Yeni Nesil Tenteli Perdeli, K-Fix sistemi 
ile 17.000 farklı kombinasyonda, her biri 
2,5 ton dayanımlı kanca/spanzet tipine 
tam uyum sağlayarak her yükte güvenli 
ve sabit taşıma sağlıyor. Karayolu, de-
miryolu ve deniz taşımacılığına kesintisiz 
operasyon imkânı sunan dayanıklı tasa-
rım, intermodal taşımacılıkta güvenlik, 
dayanıklılık ve verimliliği bir araya ge-
tiriyor. Tırsan Yeni Nesil Tenteli Perdeli, 
treyler mühendisliğinin yeni standardı 
olarak her taşıma modunda her yükte 
rekabet avantajı sunuyor.

bir standardı belirledi. Avrupa’nın en 
yüksek test kapasitesine ve çeşitliliği-
ne sahip ödüllü Ar-Ge merkezlerinde 
ve Avrupa’nın ilk ve tek treyler test 
pistinde toplam 1,5 milyon kilomet-
re test sürüşü gerçekleştirilen araç, 
sağlamlığı, güvenliği ve çevikliği ile 
onaylandı.

Yeni Nesil Tenteli Perdeli, treyler 
teknolojilerine kazandırdığı 24 tama-
men özgün ve patentli teknik ve 7 ta-
sarım ile sektöre birçok ilki getirerek 
küresel ölçekte çığır açıcı bir konuma 
ulaştı. Bilgisayar destekli geliştirme 
süreçlerinde sürüş güvenliği, perfor-
mans ve yükleme senaryoları başa-
rıyla tamamlanan araç, Türkiye’nin 
farklı yol ve zorlu arazi koşullarında 
yüklü testlerden geçirildi.

Zorlu yol testleri, Tırsan Ar-Ge 
merkezinin ileri teknoloji ekipman-
larıyla tamamlanarak hem komple 
araç hem de tüm komponentlerin 
fonksiyonel doğrulama, ergonomi 
ve dayanım testleri gerçekleştirildi. 
Bu sayede Yeni Nesil Tenteli Perdeli, 
yalnızca dayanım ve güvenlik yeter-
liliğini değil, aynı zamanda kullanıcı 
deneyimini de en üst düzeye taşıya-
rak uluslararası düzeyde güvenilirlik 
ve performans onayı aldı.

Ürün ailesi, dünya çapında bir ilk 
olan treyler dayanım test pistinde sı-
nanarak Tırsan’ın Ar-Ge altyapısının 
derinliğini ve inovasyona bağlılığını 
somut şekilde gösterdi. Ortaya çıkan 
teknoloji, sadece Tırsan ve Türkiye 
için değil, tüm global treyler sektörü 
için dönüm noktası niteliği taşıyor ve 
geleceğin treyler teknolojilerini bu-
günden kullanıcılarla buluşturuyor.

TIRSAN YENİ NESİL TENTELİ 
PERDELİ’NİN ÖNE ÇIKAN 
ÖZELLİKLERİ

Tırsan, uzman ekipleri ile 
Avrupa’nın en yüksek test kapasitesi-
ne ve çeşitliliğine sahip ödüllü Ar-Ge 
merkezlerinde geliştirdiği Yeni Nesil 
Tenteli Perdeli ürün ailesiyle treyler 
mühendisliğinde çıtayı yükseltti. 
Araç, en zorlu yol ve çevresel koşul-
larda kullanım, dayanım ve ömür 
testlerinden geçerek onay aldı.

7 tasarım ve 24 teknik patent ile 
Tırsan mühendisliğinin en güçlü 
örneklerinden biri olan Yeni Nesil 
Tenteli Perdeli, Türkiye’nin dört bir 
yanındaki yollarda ve Tırsan Mega 
Üretim Kampüsü’ndeki Avrupa’nın 
ilk ve tek treyler test pistinde yapılan 
1,5 milyon kilometrelik test sürüşü 
ile en sağlam, en güvenli ve en çevik 
treyler olduğunu kanıtladı.

Yeni Nesil Tenteli Perdeli; karada, 

Avrupa’nın önde gelen Ar-Ge ve test kuruluşu IDIADA ile iş birliğinde tasarlanan Adapazarı test pistinde; burulma, stabilite, 
yük güvenliği, denge ve dayanım testleri, gerçek kullanım ömrünü güvence altına alacak şekilde Tırsan mühendisleri 
tarafından gerçekleştiriliyor. 
Tırsan’ın Ar-Ge odaklı çalışmaları ve sektöre yön veren inovasyonları, tescil edilen patentlerle de belgeleniyor. Turkishtime 
tarafından yayınlanan Ar-Ge raporuna göre Tırsan, son 5 yıldır tüm sektörler genelinde patent sayısında ilk 5’te, son 6 yıldır 
ise otomotiv sektöründe ilk 3’te yer alıyor. Tırsan ayrıca TAYSAD ödüllerinde de son 3’ü üst üste olmak üzere toplam 5 kez 
patent şampiyonu oldu. 
 
TREYLER MÜHENDİSLİĞİNDE YENİ STANDART 
TIRSAN YENİ NESİL TENTELİ PERDELİ 
 
Tırsan, lider mühendis ekipleri tarafından geliştirilen Yeni Nesil Tenteli Perdeli ile treyler mühendisliğinde yeni bir standardı 
belirledi. Avrupa’nın en yüksek test kapasitesine ve çeşitliliğine sahip ödüllü Ar-Ge merkezlerinde ve Avrupa’nın ilk ve tek 
treyler test pistinde toplam 1,5 milyon kilometre test sürüşü gerçekleştirilen araç, sağlamlığı, güvenliği ve çevikliği ile 
onaylandı. 
Yeni Nesil Tenteli Perdeli, treyler teknolojilerine kazandırdığı 24 tamamen özgün ve patentli teknik ve 7 tasarım ile sektöre 
birçok ilki getirerek küresel ölçekte çığır açıcı bir konuma ulaştı. Bilgisayar destekli geliştirme süreçlerinde sürüş güvenliği, 
performans ve yükleme senaryoları başarıyla tamamlanan araç, Türkiye’nin farklı yol ve zorlu arazi koşullarında yüklü 
testlerden geçirildi. 
Zorlu yol testleri, Tırsan Ar-Ge merkezinin ileri teknoloji ekipmanlarıyla tamamlanarak hem komple araç hem de tüm 
komponentlerin fonksiyonel doğrulama, ergonomi ve dayanım testleri gerçekleştirildi. Bu sayede Yeni Nesil Tenteli Perdeli, 
yalnızca dayanım ve güvenlik yeterliliğini değil, aynı zamanda kullanıcı deneyimini de en üst düzeye taşıyarak uluslararası 
düzeyde güvenilirlik ve performans onayı aldı. 
Ürün ailesi, dünya çapında bir ilk olan treyler dayanım test pistinde sınanarak Tırsan’ın Ar-Ge altyapısının derinliğini ve 
inovasyona bağlılığını somut şekilde gösterdi. Ortaya çıkan teknoloji, sadece Tırsan ve Türkiye için değil, tüm global treyler 
sektörü için dönüm noktası niteliği taşıyor ve geleceğin treyler teknolojilerini bugünden kullanıcılarla buluşturuyor. 
 
TIRSAN YENİ NESİL TENTELİ PERDELİ’NİN ÖNE ÇIKAN ÖZELLİKLERİ 
 
Tırsan, uzman ekipleri ile Avrupa’nın en yüksek test kapasitesine ve çeşitliliğine sahip ödüllü Ar-Ge merkezlerinde 
geliştirdiği Yeni Nesil Tenteli Perdeli ürün ailesiyle treyler mühendisliğinde çıtayı yükseltti. Araç, en zorlu yol ve çevresel 
koşullarda kullanım, dayanım ve ömür testlerinden geçerek onay aldı. 
7 tasarım ve 24 teknik patent ile Tırsan mühendisliğinin en güçlü örneklerinden biri olan Yeni Nesil Tenteli Perdeli, 
Türkiye’nin dört bir yanındaki yollarda ve Tırsan Mega Üretim Kampüsü’ndeki Avrupa’nın ilk ve tek treyler test pistinde 
yapılan 1,5 milyon kilometrelik test sürüşü ile en sağlam, en güvenli ve en çevik treyler olduğunu kanıtladı. 
Yeni Nesil Tenteli Perdeli; karada, trende ve gemide operasyonlarda rekabet gücünü artırıyor. Üstün şasi yapısı, en zorlu yol 
ve yük koşullarında denge ve güven sağlarken, yeniden tasarlanan üst yapısı kullanım kolaylığı ve sağlamlığı en üst seviyeye 
taşıyor. 
Her darbeye dayanıklı ön panel, güçlendirilmiş arka yapı, hafifletilmiş çatı şapkası ve kapıya entegre menteşe tasarımlı yeni 
nesil kapı ile en ince detayına kadar test edilen araç, hızlı, ergonomik ve konforlu operasyon sunuyor. 
Yük güvenliğinde de iddialı olan Yeni Nesil Tenteli Perdeli, K-Fix sistemi ile 17.000 farklı kombinasyonda, her biri 2,5 ton 
dayanımlı kanca/spanzet tipine tam uyum sağlayarak her yükte güvenli ve sabit taşıma sağlıyor. 
Karayolu, demiryolu ve deniz taşımacılığına kesintisiz operasyon imkânı sunan dayanıklı tasarım, intermodal taşımacılıkta 
güvenlik, dayanıklılık ve verimliliği bir araya getiriyor. Tırsan Yeni Nesil Tenteli Perdeli, treyler mühendisliğinin yeni 
standardı olarak her taşıma modunda her yükte rekabet avantajı sunuyor. 
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Ford Trucks, tüm geliştirme ve üretim süreçlerini Türkiye’de gerçekleştirdiği Yeni F-MAX’i Ford Trucks, tüm geliştirme ve üretim süreçlerini Türkiye’de gerçekleştirdiği Yeni F-MAX’i 
Ford Otosan Sancaktepe Ar-Ge Merkezi’nde düzenlenen lansmanla tanıttı. Modern Ford Otosan Sancaktepe Ar-Ge Merkezi’nde düzenlenen lansmanla tanıttı. Modern 
tasarımı ve Ecotorq GEN2 motoru sayesinde yüzde 11,3’e varan yakıt verimliliği ve tasarımı ve Ecotorq GEN2 motoru sayesinde yüzde 11,3’e varan yakıt verimliliği ve 

segmentine özgü teknolojik yenilikler F-MAX’in fark yaratan özellikleri arasında yer alıyor.segmentine özgü teknolojik yenilikler F-MAX’in fark yaratan özellikleri arasında yer alıyor.

11,3’e varan yakıt tasarrufu, yüksek 
performans, dayanıklılık ve verimliliği 
bir arada sunuyor.  

TASARIM VE AERODİNAMİK 
YENİLİKLER

F-MAX’in yenilenen ön ızgarası 
gövdeyle bütünleşerek araca modern 
ve akıcı bir görünüm kazandırıyor. 
Dijital Ayna Sistemi iyileştirilmiş aero-
dinamik verimliliği daha da artırarak 
Gözcü Modu ile sürüş güvenliğini 
maksimize ediyor. Yeni Ford Trucks 
F-MAX’ te standart olarak sunulan 
siyah çerçeveli ön farlar ise şıklık ve 
işlevselliği daha da artırıyor. 

12” Dijital Gösterge Ekranı ve 12.4” 
Multimedya Ekranı sürücülere tema 
ve bilgi akışının kişiselleştirilebilmesi 
imkânı tanırken, kablosuz şarj bölme-
si, elektronik park freni ve anahtarsız 
çalıştırma gibi yeni özellikler günlük 
kullanım konforunu arttırıyor.  Ayrıca 

araca eklenen Max Güvenlik Kilidi 
park esnasında sürücü ve araç için 
ekstra güvenlik sağlıyor. 

SESLİ ASİSTAN VE 
İLERİ TEKNOLOJİ

Yeni F-MAX’in sunduğu üstün sü-
rüş keyfi ve güvenliğini ileriye taşıyan 
özellikler arasında 13 dilde komut ala-
bilen gelişmiş Sesli Asistan teknolojisi 
de yer alıyor. Dört farklı komutla dev-
reye alınabilen Sesli Asistan sayesinde 
klima, müzik, radyo ve telefon gibi pek 
çok fonksiyon sürücünün ses komutla-
rıyla kontrol edilebiliyor. Yatak yanın-
daki 7 inç dokunmatik kontrol ünitesi 
sayesinde bu fonksiyonlara sürücüler 
dinlenirken de kolayca ulaşabiliyor. 

SÜRÜCÜ ODAKLI 
MÜKEMMELLİK

Ford Trucks İş Alanı Lideri Emrah 
Duman, “Yeni F-MAX ile hedefimiz 
sürücülere uzun yolda kesintisiz bir 
yolculuk, üstün konfor ve verimlilik 
sunmak. Ecotorq GEN2 motor saye-
sinde sunduğumuz yüzde 11,3’e varan 
yakıt tasarrufu ve yenilenen kabin 
donanımlarımız F-MAX konforunu 
sürücü odaklı mükemmelliğe taşıyor. 
Yeni F-MAX ile hem yerli hem de glo-
bal pazarlardaki hedeflerimizi güçlen-
diriyoruz” diyerek F-MAX’in yenilenen 
özelliklerine dikkat çekti. 

F
ord Trucks, ağır ticari araç 
pazarının referans modeli 
konumundaki F-MAX’in 
yenilenen versiyonunu 

sundu. Ford Otosan mühendisleri 
tarafından Türkiye’de geliştirilip 
üretilen yeni F-MAX, Sancaktepe Ar-
Ge Merkezi’nde gerçekleştirilen bir 
lansmanla tanıtıldı. 

YENİLENEN MOTOR VE 
VERİMLİLİK

2019 Uluslararası Yılın Kamyonu 
(ITOY) ödülünü alan F-MAX, iç ve dış 
tasarımındaki yeniliklere ek olarak 
Ecotorq GEN2 motoruyla en verimli, 
konforlu ve teknolojik versiyonuyla 
Türkiye ve yurtdışında Ekim ayından 
itibaren satışa sunulacak.

Fikri mülkiyet hakları tamamen 
Ford Otosan’a ait olan ve Eskişehir 
fabrikasında üretilen Ecotorq Gen2 
motor sayesinde Yeni F-MAX yüzde 

FORD TRUCKSFORD TRUCKS yeni F-MAX ile  yeni F-MAX ile 
çekici pazarında vites yükseltiyor çekici pazarında vites yükseltiyor 
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024 yılından bu yana ağır hizmet 
tipi kamyonları da kapsayarak 
Avrupa’nın araç güvenliği de-
ğerlendirme standardı olan Euro 

NCAP, son test sonuçlarını açıkladı. Rena-
ult Trucks T model çekici, yüksek güvenlik 
performansını bir kez daha kanıtlayarak 
%76’lık genel puanıyla 4 yıldızlı derecesini 
korudu. Renault Trucks T, aynı zamanda 
şehir içi sürüş ve savunmasız diğer yol 
kullanıcılarının korunması için en iyi dona-
nıma sahip araçlara verilen CitySafe sertifi-
kasına da layık görüldü. 

DAHA YÜKSEK GENEL PUAN VE 
CİTYSAFE SERTİFİKASI 

 Renault Trucks T, bu yıl 4 yıldız ve 
%76’lık toplam puanla (2 puan artış) sağ-
lam bir sonuç elde etti. Sonuçlar şu şekilde:

» Güvenli sürüş: %72
» Çarpışma önleme: %76
» Kaza sonrası sistemler: %80
 Euro NCAP, 2025 raporunda Renault 

Trucks T’nin “yüksek kaliteli Gelişmiş 
Sürücü Destek Sistemleri’ni (ADAS)” 
vurguladı. Bağımsız kuruluş ayrıca, aktif 
yan çarpışma önleme fonksiyonunun en-
tegrasyonuna da övgülerde bulundu. Bu 

RR
enault Trucks İcra Ku-
rulu Başkanı (CEO) 
Bruno Blin, 1 
Kasım 2025 itiba-

rıyla görevinden ayrılma 
kararı aldı. Görev değişimi-
nin ardından Bruno Blin, 
Renault Trucks’ın da bün-
yesinde bulunduğu Volvo 
Group’ta Kıdemli Danışman 
olarak çeşitli stratejik projelere 
katkı sağlamaya devam edecek. Renault 
Trucks Uluslararası Kıdemli Başkan Yar-
dımcısı Antoine Duclaux ise Renault Trucks 
CEO’su olarak Blin’in yerini alacak. Antoi-
ne Duclaux, operasyonel ve stratejik roller-
de edindiği geniş uluslararası deneyimiyle 
sektörün önde gelen isimleri arasında yer 
alıyor. Sektörün karşılaştığı zorluklara dair 
derin bilgi birikimiyle Antoine Duclaux, 
büyük ölçekli operasyonel mükemmeliyet 
projelerini başarıyla hayata geçirmiş güçlü 
bir kariyer geçmişine sahip. Duclaux, Volvo 

özellik, aracın 4 yıldızlı derecesini daha 
da güçlendirdi ve CitySafe sertifikasını 
kazandırdı. Böylece Renault Trucks T’nin 
hem otoyollar hem de şehir içi kullanım 
için mükemmel bir seçenek haline geldiği 
belirtildi. 

Bu ödül, özellikle otomatik acil frenle-
me sisteminin ve bu yıl Fren Destekli Yan 
Algılama ile daha da geliştirilen savunma-
sız yol kullanıcısı algılama fonksiyonları-
nın etkinliğini takdir ediyor. Sistem, kam-
yon sağa dönerken bisikletlileri algılıyor 
ve çarpışma riski durumunda otomatik 
olarak fren yapıyor.

 
EURO NCAP: YOL GÜVENLİĞİNİ 
ARTIRMAK İÇİN ÇALIŞIYOR 

Euro NCAP, 1997 yılından bu yana 
binek otomobillerde güvenlik standartla-
rını yükseltiyor. Testlerini ağır hizmet tipi 
kamyonlar ile genişleterek, tüm sektörü 
daha da gelişmiş güvenlik teknolojileri-
ni benimsemeye teşvik ediyor. Renault 
Trucks ise hem sürücülere hem de tüm yol 
kullanıcılarına fayda sağlayan bu yaklaşı-
mı destekliyor.

Değerlendirme, üç alanı kapsayan 1 
ila 5 yıldız arasında bir puanlama üzerin-

Group’a Mayıs 2020’de İsveç’te 
katılarak AB Volvo Yönetim 

Kurulu’na bağlı İç Denetim 
ve Risk Yönetimi Başkanı 
pozisyonunu üstlen-
di. Daha önce Holcim 
Grubu’nda Latin Ame-
rika, Orta Doğu ve Orta 

Avrupa’da CEO pozisyonla-
rı dahil olmak üzere birçok üst 

düzey yöneticilik görevlerinde 
bulundu. Temmuz 2024’ten bu yana 

Renault Trucks International’dan sorumlu 
olan Duclaux, Orta Doğu, Afrika, Asya ve 
Latin Amerika’daki iş geliştirme faaliyetle-
ri ile şirketin Acil Müdahale ve Savunma 
Teknolojileri Birimlerini yönetiyor. 

Yeni görev değişikliği ile ilgili açık-
lamada bulunan Bruno Blin, şunları 
söyledi: “Renault Trucks şirketine liderlik 
etmek benim için gerçek bir onur oldu ve 
ekibimizle birlikte kat ettiğimiz yoldan 
son derece gurur duyuyorum. Pazar ko-

den yapılıyor:
Güvenli sürüş: Sürücü izleme sistemle-

ri, doğrudan ve dolaylı görüş alanı ile sürü-
cü destek sistemlerinin değerlendirilmesi.

Çarpışma önleme: Aracın öndeki araç-
lar, yayalar ve bisikletlilerle olan çarpışma-
ları, şerit değiştirmeleri ve düşük hızdaki 
manevraları nasıl yönettiğinin değerlendi-
rilmesi.

Kaza sonrası sistemler: İlk yardım ekip-
leri için bilgi sağlanması ve acil müdahale 
için erişilebilirlik.

numumuzu güçlendirdik, müşterilerimizin 
ihtiyaçlarını daha derinlemesine anladık ve 
elektromobilitede öncü bir konuma yerleş-
tik. Bu ortak başarılar, şirketin geleceğine 
olan güvenimi daha da artırıyor. Renault 
Trucks’ı önümüzdeki dönemde yine güçlü 
dönüşümlerin kat edildiği yolculuğuna 
devam ettirecek doğru liderin Antoine Duc-
laux olduğuna gönülden inanıyorum.”

Renault Trucks’ın yeni CEO’su Antoine 
Duclaux ise, “Bu görevi üstlenmekten gurur 
ve heyecan duyuyorum. Volvo Group’a 
katıldığım dönemden bugüne kadar edindi-
ğim deneyimler ve uluslararası pazarlarda-
ki son çalışmalarım, Renault Trucks’ı uzun 
vadeli kârlı büyümeye taşıyacak güçlü 
içgörüler kazandırdı. Harika ekiplerimizle 
birlikte ve Grup değerlerimiz doğrultu-
sunda bu yolu sürdüreceğiz. Endüstrinin 
karbonsuzlaşma dönüşümüne öncülük 
etme sorumluluğumuzu da aynı şekilde 
yürütmeye devam edeceğiz” açıklamasında 
bulundu.

RENAULT TRUCKS T’den 
çifte güvenlik başarısı

Renault Trucks’un yeni CEO’su Antoine Duclaux oldu
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enault Trucks, üst üste yedinci 
kez Ecovadis Gold sertifikasını 
alarak kurumsal sosyal sorum-
luluk alanındaki liderliğini pe-

kiştirdi. 2024 yılına göre 5 puan artışla 100 
üzerinden 83 puan elde eden şirket, dünya 
genelinde değerlendirilen kuruluşlar ara-
sında ilk %2’lik dilime girmeyi başardı.

Bağımsız değerlendirme kuruluşu 
Ecovadis, 2025 yılında 130.000’den fazla 
uluslararası şirketi 21 kriter üzerinden 
değerlendirdi. Bu kriterler, Çevre, Çalışma 
ve İnsan Hakları, Etik ve Sürdürülebilir 
Tedarik olmak üzere dört kategoride grup-
landırıldı.

ÇEVRESEL PERFORMANSTA EN 
YÜKSEK PUAN 

Renault Trucks, üst üste dördüncü kez 
Çevre kategorisinde 100/100 tam puan 
alarak en yüksek başarıyı elde etti. Ecova-
dis, bu başarıyı Renault Trucks’ın “önemli 
çevresel sorunlara yönelik olağanüstü poli-
tikaları” ile gerekçelendirdi.

Bu ödül, Renault Trucks’ın başta eksik-
siz bir elektrikli kamyon yelpazesi üreterek 
karayolu taşımacılığını karbondan arındır-
ma ve endüstriyel tesislerinin çevresel ayak 

izini azaltma çabalarını takdir ediyor. 2019 
yılından bu yana, sera gazı emisyonları 
%26 oranında azaltılırken 2040 yılına 
kadar karbon nötrlüğüne ulaşma hedefi 
benimseniyor. Renault Trucks ayrıca, bir-
kaç hektarlık fotovoltaik panel kurulumu 
da dahil olmak üzere yenilenebilir enerji 
üretimine yatırım yapıyor. 

Renault Trucks, doğal kaynakların 
korunmasına da aynı derecede önem 
veriyor; tesislerinde su tüketimini azal-
tıyor, hammadde kullanımını optimize 
ediyor ve atıkların ayrıştırılması, yeniden 
kullanılması veya geri dönüştürülmesini 
sağlıyor.

ETİK UYGULAMALARIN 
GÜÇLENDİRİLMESİ

Renault Trucks’ın Etik kategorisindeki 
puanı, 2025 yılında 9 puan artarak 79/100 
seviyesine yükseldi. Bu gelişmenin arka-
sında, şirketin risk içerebilecek potansiyel 
projeleri önceden değerlendirmek üzere 
2024 sonunda başlattığı “sorumlu satış” 
girişimi yer alıyor. 

Yüksek riskli ülkeleri ilgilendiren veya 
askeri son kullanıcılara yönelik araç veya 
ekipman satışları gibi hassas ticari işlemler 

artık özel bir inceleme komitesi tarafından 
değerlendiriliyor. Bu yaklaşım, tüm ticari 
faaliyetlerin açık, şeffaf ve etik bir çerçeve-
de yürütülmesini garanti altına alıyor.

SÜRDÜRÜLEBİLİR TEDARİKTE 
ÖNEMLİ İLERLEME

Sürdürülebilir Tedarik kategorisin-
de 100 üzerinden 85 puan alan Renault 
Trucks, bir önceki yıla göre 25 puanlık 
dikkat çekici bir artış göstererek Ecovadis 
tarafından titiz tedarik zinciri yönetimi 
uygulamaları ile ödüllendirildi.

Renault Trucks, tedarik zinciri strateji-
sinin merkezinde şeffaflık, izlenebilirlik ve 
risk yönetimine odaklanıyor. 2024 yılında, 
birincil tedarikçilerin %94’ü SAQ değerlen-
dirmesini tamamladı. Bu değerlendirme, 
tedarikçilerin sosyal, çevresel ve yönetim 
uygulamalarını ölçmeye yönelik bir araç 
olarak kullanılıyor. Yüksek riskli tedarikçi-
lerle hedefli denetimler gerçekleştirilirken, 
tüm iş ilişkileri sıkı bir davranış kuralları 
çerçevesinde yönetiliyor. Ayrıca Renault 
Trucks, kalay, tantal, tungsten ve altın gibi 
“3TG” olarak bilinen minerallerin izlenebi-
lirliğini sağlamak amacıyla RMI programı-
nı uyguluyor.

RENAULT TRUCKS 

7. Kez Ecovadis Gold’la ödüllendirildi

n n n n
n n
n n
n n
TİCARİ ARAÇLAR

www.lojistikhatti.com  www.lojistikhatti.com  57 57 



n n n n
n n
n n
n n

TİCARİ ARAÇLAR

toplam operasyonel maliyetleri düşürmeye 
yardımcı oluyor. Bu sayede sürdürülebilir 
taşımacılığa katkı sağlarken, filolar için 
ekonomik çözümler sunmayı hedefliyor. 

HER KOŞULDA GÜVENLİK 
VE UZUN ÖMÜR

Yeni sırt deseniyle donatılan 
H02 PRO TRAILER serisi, lastik 

ömrü boyunca düzenli aşınma 
sağlayacak şekilde basıncın 

yüzeye eşit dağılmasına 
olanak tanıyor. Geniş 
omuz kanalları, yüksek 
yol tutuş kabiliyetine 
ve etkin su tahliyesine 
katkıda bulunurken, 
artırılmış merkezi ka-
nal sıklığı ile yüksek 
kilometre performansı 
ve düşük yakıt tüketimi 
hedefleniyor. M+S ve 

3PMSF markalamalarına 
sahip olan H02 PRO TRAI-

LER 19.5 ve 22.5 kış mevzuat-
larına uygunluk göstererek, her 

mevsimde üstün fren performansı 
ve yol tutuşu sunmak üzere tasarla-

nıyor. Ayrıca tüm ürünlerde yer alan 
RFID teknolojisi sayesinde, lastiklerin 
takibi ve yönetimi dijital olarak da ko-
laylıkla yapılabiliyor. Tüm bu özellik-
leriyle zorlu hava ve yol koşullarında 
araç güvenliğini artırırken, filolar için 
güvenilir bir iş ortağı olma konumunu 
da pekiştiriyor. 

PROMETEON MARKASIYLA 
YOLLARDA

H02 PRO TRAILER 19.5, Nisan 
ayı itibarıyla “Pirelli Prometeon 

Engineered” markasından 
Prometeon markasına ge-

çiş yaptı. 22.5 jant versi-
yonu da Temmuz ayı 

itibarıyla Promete-
on markası altında 
satışa sunuldu. 
Böylece ürün 
ailesi, tümüyle 
Prometeon mar-
kasıyla ulusla-
rarası taşıma-
cılıkta yollarda 
yerini aldı.

P
rometeon’un H02 PRO TRAILER 
serisi, 19.5 ve 22.5 jant 
ölçüleriyle uluslararası 
taşımacılık için düşük 

dönme direnci, geliştirilmiş 
yol tutuşu ve artırılmış 
yük kapasitesi sunuyor. 
Nisan ayında 19.5 jant, 
Temmuz’dan itibaren ise 
22.5 jant ürünleri tamamen 
Prometeon markasıyla 
yollarda olacak.

Endüstriyel ve ticari 
lastik sektörünün lider 
şirketi Prometeon’un ticari 
ve arazi tipi (OTR) seg-
mentlerdeki lastik çözümle-
ri odağında geliştirdiği yeni 
ürünü H02 PRO TRAILER 
19.5 ve 22.5, 02 Seri ailesi içeri-
sinde yerini aldı. Düşük dönme 
direnci, optimize edilmiş yol tutuşu 
ve artırılmış yük taşıma kapasitesi gibi 
teknik özelliklerle donatılan ürün, yüksek 
kapasiteli lojistik operasyonların verimlilik 
ihtiyaçlarına yanıt vermek üzere tasarlandı. 
22.5 jant versiyonu, A sınıfı yakıt verimliliği 
etiketi ile dikkat çekiyor. Ayrıca, düşük Vecto 
değerleriyle Avrupa regülasyonlarına tam 
uyum sağlıyor ve ürünlerde RFID teknolojisi 
de bulunuyor.

 
YAKIT VERİMLİLİĞİNDE SINIF 
ATLATAN TEKNOLOJİ

Segmentinde düşük dön-
me direnci sunan Prome-
teon H02 PRO TRA-
ILER serisi,yakıt 
tüketimini 
azaltarak 

PROMETEONPROMETEON’dan ’dan 
yeni H02 PRO TRAILER lastikleriyeni H02 PRO TRAILER lastikleri
Prometeon’un H02 PRO TRAILER serisi, 19.5 ve 22.5 jant ölçüleriyle uluslararası taşımacılık için düşük Prometeon’un H02 PRO TRAILER serisi, 19.5 ve 22.5 jant ölçüleriyle uluslararası taşımacılık için düşük 

dönme direnci, geliştirilmiş yol tutuşu ve artırılmış yük kapasitesi sunuyor. Nisan ayında 19.5 jant, dönme direnci, geliştirilmiş yol tutuşu ve artırılmış yük kapasitesi sunuyor. Nisan ayında 19.5 jant, 
Temmuz’dan itibaren ise 22.5 jant ürünleri tamamen Prometeon markasıyla yollarda olacak.Temmuz’dan itibaren ise 22.5 jant ürünleri tamamen Prometeon markasıyla yollarda olacak.
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nadolu Isuzu’nun, Özbekistan’da 
Japon Isuzu ve Itochu ortaklığıy-
la uzun yıllardır faaliyet gösteren 
SamAuto’nun %75,2’sinin satın 

alınmasına yönelik sunduğu teklif, 30 Eylül 
2025 tarihi itibarıyla kabul edildi. Gelişmiş 
üretim alt yapısı, güçlü Ar-Ge yetkinlikleri 
ve geniş ürün gamıyla sektörde 42 yıllık de-
neyime sahip olan Anadolu Isuzu, bu stra-
tejik yatırım sayesinde Orta Asya ve benzeri 
pazarlardaki varlığını güçlendirecek ve 
rekabet gücünü artıracak bir entegre üretim 
merkezi olma yolunda stratejik bir adım 
attı. Önümüzdeki günlerde gerçekleşecek 
devir sürecinin ardından Anadolu Isuzu, 

Orta Asya’daki üretim ve dağıtım ağını 
önemli ölçüde genişletecek. Bu satın alma 
ile birlikte SamAuto tesislerinde üretilen 
bazı modellerin Anadolu Isuzu’nun ürün 
gamına eklenmesi ve Anadolu Isuzu’nun 
bazı modellerinin SamAuto fabrikasında 
da üretilmesi hedefleniyor.

‘TÜRKİYE’NİN MÜHENDİSLİK 
VE SANAYİ YETKİNLİĞİNİ 
DÜNYADA TEMSİL EDECEĞİZ’

Anadolu Isuzu Genel Müdürü Tuğrul 
Arıkan, satın alma süreci ile ilgili değer-
lendirmesinde şunları söyledi: “Anadolu 
Isuzu olarak bu yatırımımız, uluslararası 
pazarlardaki varlığımızı daha da güçlen-
dirme yolundaki en önemli adımlarımız-
dan biri. Bu satın alma yalnızca ticari araç 
üretim gücümüzü değil; aynı zamanda 
Türkiye’nin mühendislik ve sanayi yetkin-
liğini de dünyada daha güçlü ve gururlu 
bir şekilde temsil etmemizi sağlayacak.  
Üretim kapasitemizi ve operasyonel ve-
rimliliğimizi artıracak bu yatırımın sonu-
cunda oluşturulacak yeni ve farklı ürünler 
ile yüksek potansiyele sahip pek çok paza-
ra doğrudan erişim olanağı sağlayacağız.” 

ANADOLU ISUZU ÜRETİM 
GÜCÜYLE GENİŞ BİR 
COĞRAFYADA ETKİ 
YARATACAK

Ar-Ge merkezinde geliştirilen ve 
kendi üretim tesislerinde yüksek kaliteyle 

üretilen yenilikçi ürünlerini 45’i aşkın 
ülkeye ihraç eden Anadolu Isuzu, ih-
racat coğrafyasını her geçen gün güçlü 
adımlarla daha da genişleterek ulusla-
rarası büyüme yolculuğunu kararlılıkla 
sürdürüyor. Anadolu Isuzu, bu yatırı-
mıyla Özbekistan ve çevre ülkelerdeki 
geniş nüfusa hitap eden stratejik bir 
entegre üretim merkezi haline gelme 
yolunda ilerliyor.

SAMAUTO’NUN TİCARİ 
ARAÇ ÜRETİM YETKİNLİĞİ, 
ANADOLU ISUZU’NUN 
DENEYİMİYLE GÜÇLENECEK

1999 yılından bu yana Özbekistan’ın 
Semerkant kentindeki üretim tesisinde 
faaliyet gösteren ve genel merkezi 
Taşkent’te bulunan SamAuto; otobüs, 
kamyon, pick-up ve özel amaçlı 
araçlar dahil olmak üzere geniş bir 
ticari araç ürün gamı sunuyor. 2007 
yılından bu yana Japon Isuzu ve Itochu 
ortaklığıyla faaliyet gösteren şirket, Orta 
Asya’da ticari araç üretimi alanında 
öncü firmalar arasında yer alıyor. 
SamAuto’nun üretim yetkinliği ve Orta 
Asya’daki yaygın satış, satış sonrası 
hizmet alt yapısı; Anadolu Isuzu’nun 
gelişmiş mühendislik gücü, 40 yılı 
aşkın deneyimi ve Anadolu Grubu’nun 
değerleriyle birleşerek güçlü bir sinerji 
yaratacaktır.

Türkiye’nin ticari araç 
markası Anadolu Isuzu’nun 
Özbekistan’daki SamAuto 
şirketinin %75,2’sine kadar 
olan kısmını temsil eden 
paylarının satın alımınına 
yönelik sunduğu teklif kabul 
edildi.  Anadolu Isuzu, bu 
adımla uluslararası büyüme 
hedefleri doğrultusunda 
ikinci üretim tesisini 
bünyesine katıyor.

ANADOLU ISUZU 
SamAuto’nun %75 hissesini satın alıyor

Tuğrul Arıkan
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sağladıklarını belirterek “Bugün açılışı-
nı yaptığımız bu sınıfta eğitim görecek 
18 gencimize başarılar diliyorum” dedi.

Çarıkcı Otomotiv Yönetim Kurulu 
Başkanı Necip Çarıkcı, laboratuvarın 
bölgeye sağlayacağı katkıyı şöyle açık-
ladı: “Scania Laboratuvarı ile Bolu’daki 
sanayiye daha fazla nitelikli iş gücü 
kazandırmayı hedefliyoruz.”

Bolu İzzet Baysal Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi Müdürü Muhammed 
Anbarcı, öğrencilerin bu laboratuvarda 
teorik bilgilerini pratiğe dönüştürme 
fırsatı bulacağını belirterek, iş birliği-
nin gençlere istihdam kapısı açacağını 
söyledi.

Doğuş Otomotiv İnsan Kaynakları 
ve Süreç Yönetimi Direktörü Yalçın 
Cihan Bicioğlu ise, her yıl meslek lisesi 
öğrencilerinin yüzde 82’sinin Doğuş 
Otomotiv yetkili satıcılarında staj yap-
tığını, başarılı öğrencilerin de istihdam 
edildiğini vurguladı.

Doğuş Otomotiv’in, otomotiv sek-
töründe yetişmiş ara eleman ihtiyacını 
karşılayarak nitelikli iş gücü oluştur-
mak hedefiyle başlattığı “Doğuş’tan 
Meslek Sahibi Programı” 14 yıldır 
aralıksız devam ediyor. Program 
kapsamında İstanbul, İzmir, Ankara, 
Antalya, Diyarbakır, Adıyaman, Konya 
şehirlerinde toplam 11 meslek lisesinde 
yer alan Doğuş Otomotiv Volkswagen 
ve Scania Laboratuvarları’nda bugüne 
kadar 4 bin 650 öğrenciye bin iki yüz 
saatin üzerinde eğitim verildi. Açılışı 
gerçekleştirilen Bolu İzzet Baysal Mes-

leki ve Teknik Anadolu Lisesi “Scania 
Laboratuvarı”nda ilk etapta 18 öğrenci 
eğitim görecek. 

ÇARIKCI OTOMOTİV’İN İKİNCİ 
SCANIA YETKİLİ SATICI VE 
SERVİSİ HİZMETE BAŞLADI

Scania’nın Bolu’daki ikinci hizmet 
noktası olan Çarıkcı Otomotiv Bolu 
Yetkili Satıcı ve Servisinin açılışına ise 
Doğuş Otomotiv İcra Kurulu ve Yö-
netim Kurulu Başkanı E. Ali Bilaloğlu, 
Scania Genel Müdürü Tolga Senyücel, 
Çarıkcı Otomotiv Yönetim Kurulu 
Başkanı Necip Çarıkcı ve Bolu Ticaret 
ve Sanayi Odası Başkanı Abdullah 
Alemdar’ın yanı sıra Bolu Belediye 
Başkanı Tanju Özcan ve Bolu Valisi 
Abdulaziz Aydın katılım gösterdi. 

Doğuş Otomotiv İcra Kurulu ve 
Yönetim Kurulu Başkanı E. Ali Bilaloğ-
lu, açılışta yaptığı konuşmada Çarıkcı 
Otomotiv ile uzun yıllara dayanan iş 
birliklerini vurgulayarak şunları söyle-
di; “Yaklaşık 20 yıldır Çarıkcı Otomo-
tiv ile iş birliği içindeyiz. Scania mar-
kasını en iyi temsil eden bayilerimiz-
den biri oldular. Bölge taşımacılığına 
sağlayacağı katkının yanı sıra, Çarıkcı 
Otomotiv’in vizyoner yaklaşımıyla ör-
nek bir yatırım olduğuna inanıyoruz.”

Çarıkcı Otomotiv Yönetim Kurulu 
Başkanı Necip Çarıkcı, “2008 yılında 
Doğuş Otomotiv ile başlayan iş birli-
ğimiz bugün çok daha güçlü bir nok-
taya ulaştı. İkinci tesisimizi açmanın 
gururunu yaşıyoruz. Bu yatırım sadece 
markamız için değil, aynı zamanda 
bölge ekonomisi ve istihdamı için de 
önemli bir katkıdır” şeklinde konuştu.  

Bolu Ticaret ve Sanayi Odası Baş-
kanı Abdullah Alemdar ise Bolu’nun 
otomotiv yatırımlarında önem kazan-
dığını belirterek, bölgede böyle bir 
yatırımı hayata geçiren Çarıkcı ailesine 
teşekkür etti.

S
cania, Türkiye’deki müşteri 
memnuniyetini artırma ve 
hizmet ağını genişletme 
stratejisi kapsamında önemli 

bir yatırım daha gerçekleştirdi. Bolu 
bölgesinde hizmet veren Çarıkcı 
Otomotiv Scania Yetkili Satıcı ve 
Servisi’nin ikinci tesisi ile Bolu İzzet 
Baysal Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesi’nde kurulan Scania’nın ikinci 
eğitim laboratuvarı, düzenlenen 
törenlerle açıldı.

İKİNCİ EĞİTİM LABORATUVARI 
Çarıkcı Otomotiv ve Bolu İzzet Bay-

sal Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi 
arasında imzalanan protokol kapsamın-
da kurulan “Scania Laboratuvarı”nın 
açılış törenine Bolu Valisi Abdulaziz 
Aydın, Doğuş Otomotiv İcra Kurulu 
ve Yönetim Kurulu Başkanı E. Ali Bi-
laloğlu, Scania Genel Müdürü Tolga 
Senyücel, Çarıkcı Otomotiv Yönetim 
Kurulu Başkanı Necip Çarıkcı, Bolu 
İzzet Baysal Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesi Müdürü Muhammed Anbarcı ve 
Doğuş Otomotiv İnsan Kaynakları ve 
Süreç Yönetimi Direktörü Yalçın Cihan 
Bicioğlu katıldı.

Bolu Valisi Abdulaziz Aydın, tören-
de yaptığı konuşmada mesleki eğitimin 
toplumsal kalkınma açısından kritik 
olduğunu vurgulayarak şunları söyledi: 
“Bugün yalnızca bir sınıf açmıyoruz, 
aynı zamanda ülkemizin kalkınma he-
deflerine katkı sağlayacak önemli bir 
yatırım gerçekleştiriyoruz. Mesleki eği-
tim, üretimden sanayiye kadar her alan-
da ihtiyaç duyulan nitelikli iş gücünü 
yetiştirmenin en sağlam yoludur. Bu iş 
birliği, gençlerimizin iş hayatına güçlü 
adımlarla atılmasına destek olacak ve 
ülkemizin geleceğine değer katacaktır. 
Emeği geçen herkese teşekkür ederim.”

Doğuş Otomotiv İcra Kurulu ve Yö-
netim Kurulu Başkanı E. Ali Bilaloğlu 
ise, “Doğuş’tan Meslek Sahibi Progra-
mı” ile 14 yıldır nitelikli iş gücüne katkı 

SCANIASCANIA, Bolu’da yeni hizmet noktası , Bolu’da yeni hizmet noktası 
ve eğitim laboratuvarı açtıve eğitim laboratuvarı açtı
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Volvo Trucks, 2024’teki ilk Euro NCAP başarısının ardından; bağımsız test kuruluşu Euro Volvo Trucks, 2024’teki ilk Euro NCAP başarısının ardından; bağımsız test kuruluşu Euro 
NCAP’in ağır ticari araçlara yönelik gerçekleştirdiği ikinci güvenlik testinde hem Volvo FH NCAP’in ağır ticari araçlara yönelik gerçekleştirdiği ikinci güvenlik testinde hem Volvo FH 

Aero hem de Volvo FM ile en yüksek puan olan 5 yıldızla ödüllendirildi.Aero hem de Volvo FM ile en yüksek puan olan 5 yıldızla ödüllendirildi.

ra sözümüzü tuttuğumuzu, bağımsız 
bir kuruluş tarafından da tescillen-
diğini gösterebiliyoruz. Hedefimiz; 
sıfır kaza vizyonumuz doğrultusunda 
ilerlemeyi sürdürmek olacak” dedi. 

Euro NCAP’in 5 yıldızlı değer-
lendirmesi, Volvo Trucks’ın sürücü 
destek sistemleri ve çarpışma önleme 
teknolojilerinde kriterleri karşıladığını 
ve hatta aştığını gösteriyor. Böyle-
ce yalnızca sürücülerin değil, aynı 
zamanda tüm yol kullanıcılarının 
güvenliği de sağlanıyor. Bunlara ek 
olarak her iki Volvo modeli de “City 
Safe” kriterlerini karşıladı. Volvo 
Trucks’ın şehir içi trafik koşullarında, 
savunmasız yol kullanıcılarını koru-
mak için tasarladığı gelişmiş görüş ve 
aktif güvenlik sistemleri bu sonuca 
katkıda bulundu.

Volvo Trucks Trafik ve Ürün Gü-
venliği Direktörü Anna Wrige Berling; 
“Volvo, dünya çapında güvenliğiyle 
biliniyor. Güvenlik, hem temel de-
ğerlerimizin bir parçası hem de mi-
rasımızın köşe taşı. Bu sonuç, doğru 
yolda olduğumuzun kanıtı. Ancak bu 
bizim için bir durak noktası değil; her 
yeni ürün lansmanımızda kamyonla-
rımızı daha da güvenli hale getirmeye 
devam edeceğiz” dedi. 

EURO NCAP HAKKINDA
Belçika merkezli Avrupa Yeni  

Araç Değerlendirme Programı (Euro 
NCAP) 1996’da kuruldu ve kısa sürede 
binek otomobillerin güvenliğini de-
ğerlendirmede Avrupa standartlarını 
belirledi. Euro NCAP, Avrupa Birliği 
dahil olmak üzere birçok Avrupa hü-
kümeti tarafından da destekleniyor. 
Ağır ticari araç testlerinde güvenlik 
sistemleri tek tek puanlanıyor, ardın-
dan toplam değerlendirme üzerinden 
1 ile 5 yıldız arasında bir skor belirle-
niyor. 5 yıldız, en yüksek performansı 
ifade ediyor.

KAMYON TESTLERİ 
NELERİ KAPSIYOR?

Güvenli sürüş: Sürücü izleme, 
doğrudan ve dolaylı görüş, hız destek 
sistemleri.

Çarpışma önleme: Araç, yaya ve 
bisikletli ile önden çarpışmalar, düşük 
hız manevra çarpışmaları, şerit ihlali 
kazaları.

Çarpışma sonrası: Kurtarma  
bilgileri

Euro NCAP, önümüzdeki dönemde 
test kapsamını ve çarpışma koruması-
nı, farklı taşıma segmentlerini de içere-
cek şekilde genişletmeyi hedefliyor.

V
olvo Trucks, Avrupa’nın en 
önemli bağımsız tüketici 
test kuruluşlarından Euro 
NCAP’te bir kez daha 

maksimum güvenlik puanı olan 5 
yıldız aldı. Euro NCAP’in ağır ticari 
kamyonlar için gerçekleştirdiği ilk 
güvenlik testi 2024 sonunda yapılmış 
ve “Filo Segmenti”ne odaklanmıştı. 
Bu testlerde yalnızca Volvo FH Aero 
ve Volvo FM modelleri 5 yıldız almayı 
başarmıştı. Volvo Trucks, benzer bir 
başarıya 2025 testlerinde de ulaşarak 
5 yıldızı üst üste kazanabilen ilk 
kamyon üreticisi oldu. Euro NCAP, 
2025 yılında gerçekleştirdiği ikinci 
değerlendirmesinde bu defa 6x2A şasi 
kamyonları test etti. İncelemeye alınan 
iki Volvo Trucks modeli olan Volvo 
FH Aero 6x2 ve Volvo FM 6x2 ile de 
bir kez daha maksimum puan olan 5 
yıldıza ulaşıldı.

Volvo Trucks Başkanı Roger Alm; 
“Euro NCAP tarafından değerlendi-
rilen tüm Volvo Trucks modellerinin 
en yüksek puanı almış olmasından 
dolayı gurur duyuyoruz. Bu sonuç, 
kamyonlarımızın üstün güvenlik per-
formansını bir kez daha kanıtlıyor. İş 
ortaklarımız Volvo’dan her zaman en 
yüksek güvenliği bekliyor. Artık onla-

VOLVO TRUCKSVOLVO TRUCKS  
Euro NCAP’ten ikinci kez 5 yıldız aldıEuro NCAP’ten ikinci kez 5 yıldız aldı

n n n n
n n
n n
n n
TİCARİ ARAÇLAR

www.lojistikhatti.com  www.lojistikhatti.com  61 61 



62  62  www.lojistikhatti.comwww.lojistikhatti.com

TARAÇLAR
İCARİ 

K
arınca Lojistik, 100 adet Renault 
Trucks T480 çekici yatırımıyla 
uluslararası operasyonlarını 
büyüttü. Yeni filo yatırımıyla 

Avrupa merkezli taşımacılık operasyonlarını 
daha verimli, çevreci ve sürdürülebilir hale 
getirmeyi hedefleyen Karınca Lojistik’e araçlar, 
Mersin’de düzenlenen törende Renault 
Trucks International Kıdemli Başkan Yardımcısı 
Antoine Duclaux ve Renault Trucks Türkiye 
Başkanı Sebastien Delepine tarafından 
Yönetim Kurulu Başkanı Hüseyin Göçer’e 
teslim edildi.

Hüseyin Göçer, Renault Trucks T480 çekici-
leri tercih etmelerinde yakıt verimliliği, çevreci 
teknolojiler ve yaygın servis ağının etkili oldu-
ğunu belirtti. Göçer, “Düşük yakıt tüketimi 
sayesinde çevresel etkilerimizi azaltırken ope-
rasyonel maliyetlerimizde de avantaj sağlıyo-
ruz” dedi. Göçer, Renault Trucks çekicilerle son 

yıllarda yakıt tüketimini %6’ya kadar azalttık-
larını belirterek, “Daha az doğal kaynak tüket-
mek ve çevre kirliliğini azaltmak önceliğimiz. 
Gelişmiş motor teknolojisi ve ekonomik sürüş 
eğitimleriyle hem çevreci hem de hızlı teslimat 
çözümleri sunuyoruz” dedi. Karınca Lojistik, 
araçlarının bakım süreçlerini Renault Trucks 
Excellence Paketi kapsamında yürütüyor. Bu 
sayede beklenmedik arıza risklerini azaltarak 
maliyet ve zaman açısından önemli tasarruf 
sağlıyor. Göçer, ayrıca Koçaslanlar Otomotiv’in 
satış sonrası desteklerinin operasyonel sürekli-
likte önemli katkı sunduğunu vurguladı. Şirket, 
yeni araç alımlarında Renault Trucks Finansal 
Hizmetler’in sunduğu esnek finansman çö-
zümlerinden yararlandı. Göçer, bu sayede alım 
sürecinin hızlı ve tek çatı altında ilerlediğini 
belirtti. 2025 yılına ilişkin değerlendirmesinde 
Göçer, “Dalgalanmaların yaşandığı bu dönem-
de teknolojiyi tüm süreçlerimize entegre ede-

rek verimliliği artırmaya odaklanıyoruz. Planlı 
ve sürdürülebilir büyüme stratejimizle başarıyı 
istikrarlı biçimde sürdüreceğimize inanıyoruz” 
diye konuştu.

Renault Trucks International Kıdemli Başkan 
Yardımcısı Antoine Duclaux ise, iş birliğinin gü-
ven ve ortak değerler üzerine kurulu olduğunu 
vurgulayarak, Karınca Lojistik’in sürdürülebi-
lirlik vizyonuna katkı sunmaktan memnuniyet 
duyduklarını ifade etti. Renault Trucks Türkiye 
Başkanı Sebastien Delepine da, “Karınca 
Lojistik ile kurduğumuz iş birliği, yalnızca bir 
araç teslimatıyla sınırlı değil; aynı zamanda 
satış sonrası hizmetlerden finansal çözüm-
lere kadar geniş bir değer zincirini kapsıyor. 
Türkiye’de faaliyet gösteren müşterilerimizin 
ihtiyaçlarını yakından takip ediyor, uzun vadeli 
ilişkiler kurmaya özen gösteriyoruz. Asıl çözüm 
ortaklığımız araçlarımızı teslim ettikten sonra 
başlıyor” diye belirtti.

Mersin merkezli Çığır Trans, filosuna 5 
adet Renault Trucks T520 yüksek kabin çekici 
ekleyerek yatırımlarını sürdürüyor.

2012 yılında kurulan ve frigorifik taşıma-
cılıkta uzmanlaşan Çığır Trans, Avrupa ve 
Balkan ülkelerine yaş meyve-sebze taşımacılığı 
gerçekleştiriyor. Araç teslimatı, Mersin’deki 
Erman Ticari Araçlar tesislerinde düzenlenen 
törenle Renault Trucks Türkiye Bölge Satış 
Müdürü Can Satır, Erman Ticari Araçlar Yöne-
tim Kurulu Başkanı Mehmet Deniz ve Genel 
Müdürü Ahmet Gözü tarafından Çığır Trans 
şirket sahibi Muzaffer Gizli’ye yapıldı.

Muzaffer Gizli, 2018’den bu yana Renault 
Trucks ile çalıştıklarını belirterek, “Filomuzun 
%90’ı Renault Trucks araçlardan oluşuyor. 
2019 model çekicilerimizi 1 milyon km’ye ka-

dar verimli şekilde kullandık. Araç performansı, 
satış sonrası hizmetler ve servis desteği operas-
yonlarımızın sürekliliğinde önemli rol oynuyor” 
dedi. Gizli, yeni yatırımda Renault Trucks 
Finansal Hizmetler’in sunduğu esnek ödeme 
planlarının da etkili olduğunu vurguladı.

Erman Ticari Araçlar Yönetim Kurulu Baş-

kanı Mehmet Deniz ise, “Zaman hassasiyeti 
yüksek lojistik operasyonlarında araçların 
sürekli çalışır durumda olması kritik. Renault 
Trucks’ın performansı ve bizim sunduğumuz 
satış sonrası destek, müşterilerimizin operas-
yonlarını güvenle sürdürmesini sağlıyor” diye 
konuştu.

Karınca Lojistik’ten Avrupa operasyonlarına 
100 yeni Renault Trucks takviyesi

ÇIĞIR TRANS, SOĞUK ZINCIRI RENAULT TRUCKS ILE TAŞIMAYA DEVAM EDIYOR

RENAULT TRUCKS



T
ırsan, 360 derece lojistik 
hizmetleriyle öne çıkan Logitrans 
Lojistik’e 150 adet Tren Yüklemeli 
Tenteli Perdeli Multi-Ride teslim 

etti. Böylece Logitrans’ın tamamı Tırsan 
araçlarından oluşan filosundaki treyler sayısı 
600’e ulaştı. Çırağan Palace Kempinski 
Otel’de gerçekleştirilen teslimat törenine 
Tırsan Treyler Yönetim Kurulu Başkanı Çetin 
Nuhoğlu, Logitrans Lojistik Yönetim Kurulu 
Başkanı Cihan Sünel ve her iki şirketin üst 
düzey yöneticileri katıldı.

Tırsan Yönetim Kurulu Başkanı Çetin 

Nuhoğlu, iş birliğinin uzun yıllara dayandığını 
belirterek, “Tren Yüklemeli Tenteli Perdeli 
Multi-Ride aracımız, intermodal taşımacılık 
için Ar-Ge merkezlerimizde geliştirildi. 1 mil-
yon km’de onaylanan araçlarımız, kara, tren 
ve deniz yolu operasyonlarında yüksek daya-
nıklılık ve verim sağlıyor. Logitrans’ın düşük 
karbon ekonomisine geçiş hedeflerine katkı 
sunmaktan memnuniyet duyuyoruz” dedi.

Logitrans Lojistik Yönetim Kurulu Başkanı 
Cihan Sünel, yeni yatırımla intermodal taşı-
macılığı daha verimli hale getirdiklerini vur-
guladı: “600. treylerimizi filomuza katarak 

önemli bir kilometre taşı daha geride bıra-
kıyoruz. Treylerlerin tamamı P400 tren taşı-
macılığına uygun. Bu sayede emisyonlarımızı 
azaltıyor, maliyet ve zaman tasarrufu sağlı-
yoruz. Özellikle Orta Koridor güzergâhında 
Çin–Türkiye–Avrupa taşımalarımızda kullanı-
lacak bu ekipmanlarla operasyonel gücümü-
zü artırıyoruz.” Sünel ayrıca, “Bu haftadan 
itibaren Halkalı–Duisburg hattında haftada 
iki tren seferi başlattık. Ekim itibarıyla sefer 
sayımızı haftada üçe çıkararak aylık 96 araç-
lık taşıma kapasitesine ulaşmayı hedefliyo-
ruz” açıklamasında bulundu.

Tırsan, Denizli’nin önde gelen nakliyecile-
rinden DNT Uluslararası Nakliyat’a 120 adet 
Tenteli Perdeli Maxima Plus T.SCS X+ teslim 
etti. Bu yeni yatırım ile DNT Uluslararası 
Nakliyat’ın filosundaki Tırsan treyler sayısı 
300’e ulaştı.

Teslimat töreni, Tırsan’ın Adapazarı Mega 
Üretim Kampüsü’nde Tırsan Treyler Yönetim 
Kurulu Başkanı Çetin Nuhoğlu’nun ev sahip-
liğinde gerçekleştirildi. Törene DNT Uluslara-
rası Nakliyat adına Önder Manisalı ve Tırsan 
Treyler Satış İcra Kurulu Başkanı Ertuğrul 
Erkoç katıldı.

Tırsan Yönetim Kurulu Başkanı Çetin 
Nuhoğlu, törende yaptığı konuşmada 
şunları söyledi: “DNT Uluslararası Nakliyat, 
uzun yıllardır iş birliğimizi sürdürdüğümüz, 
operasyon gücüyle öne çıkan değerli bir 
nakliyecimizdir. Araçlarımız, Ar-Ge merkezi-
mizde patent şampiyonu mühendis ekiple-

rimizce geliştiriliyor, en yüksek performans 
için test edilip onaylanıyor. Yeni yatırımlarıyla 
DNT’nin rekabet gücünü daha da artıracağı-
na inanıyorum.”

DNT Uluslararası Nakliyat adına konu-
şan Önder Manisalı ise, “Yaklaşık 25 yıldır 
Avrupa’nın 25 ülkesinde faaliyet gösteriyo-

ruz. Uzun vadeli başarımızın arkasında müş-
terilerimizle ve Tırsan gibi güvenilir iş ortakla-
rımızla kurduğumuz güçlü ilişkiler var. Tırsan 
treylerler, operasyonel verimliliğimizi artırıyor 
ve yüklemeleri hızlı şekilde gerçekleştirme-
mizi sağlıyor. Bu iş birliği önümüzdeki yıllar-
da da aynı güçle devam edecek” dedi.

Logitrans ve Tırsan iş birliği 600 treylerlik filoyla büyüyor

DNT ULUSLARARASI NAKLIYAT 300. KEZ TIRSAN DEDI

TIRSAN
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T
ürkiye lojistik sektörünün önde 
gelen firmalarından AYK Lojistik, 
filosunu 100 adet Mercedes-
Benz Actros L ile genişletti. 

Tamamı Mercedes-Benz Türk Aksaray 
Kamyon Fabrikası’nda üretilen araçların 
teslimatı, 25 Eylül’de Düzce’de Hasmer 
Otomotiv ev sahipliğinde düzenlenen 
törenle gerçekleştirildi. Teslimat törenine; 
Mercedes-Benz Türk Kamyon Filo Satış 
Grup Müdürü Yusuf Adıgüzel, Pazarlama 
İletişimi ve Müşteri İlişkileri Grup Müdürü 
Serra Yeşilyurt, Satış Sonrası Hizmetler - 
Kamyon Teknik Grup Müdürü Mehmet 
Karal, Hasmer Otomotiv Ticari Araçlar 

Satış Koordinatörü Burak Ödül ve AYK 
Lojistik Yönetim Kurulu Başkanı Hüseyin 
Aydoğan ile çok sayıda yönetici katıldı.

Mercedes-Benz Türk Kamyon Filo Satış 
Grup Müdürü Yusuf Adıgüzel, törende 
yaptığı açıklamada, “AYK Lojistik gibi bir 
araçla başlayıp sektörün güçlü oyuncu-
larından biri haline gelen bir firmanın 
büyüme hikayesine ortak olmaktan gurur 
duyuyoruz. Teslim ettiğimiz her Actros 
L, verimlilik ve sürdürülebilir taşımacılık 
anlayışımızın bir göstergesi.” ifadelerini 
kullandı. Hasmer Otomotiv Koordinatörü 
Burak Ödül ise, “Mercedes-Benz Türk’ün 
güçlü üretim altyapısı ve müşteri odaklı 

yaklaşımımızla AYK Lojistik ile uzun yıllara 
dayanan iş birliğimizi bu teslimatla pekiş-
tiriyoruz. Actros L, güvenlikten konfora 
kadar filoların tüm ihtiyaçlarını karşılıyor” 
dedi. AYK Lojistik Yönetim Kurulu Başkan 
Yardımcısı Hasan Aydoğan, “2010 yılında 
bir araçla çıktığımız yolda bugün 150 
araçlık güçlü bir filoya ulaştık. Mercedes-
Benz markasının kalitesi ve Hasmer 
Otomotiv’in desteğiyle operasyonlarımız-
da verimlilik ve güvenliği en üst seviyeye 
taşıyoruz. Uzun vadeli iş birliklerine önem 
veriyoruz ve gelecekte de Mercedes-Benz 
ile bu iş birliğini sürdüreceğimize inanıyo-
ruz” açıklamasında bulundu.

Mercedes-Benz Türk, 30 yılı aşkın sü-
redir lojistik sektöründe faaliyet gösteren 
Kökez Nakliyat ile 2017 yılından bu yana 
devam eden iş birliğini yeni bir teslimatla 
güçlendirdi. Düzce’de Hasmer Otomotiv 
ev sahipliğinde düzenlenen törende firma-
ya 40 adet Mercedes-Benz Actros L 1851 
model araç teslim edildi. Kökez Nakliyat’ın 
operasyonel ihtiyaçlarına göre konfigüre 
edilen araçlar; metalik pırlanta gümüş 
rengi, ADR donanımı, 1300 litrelik yakıt 
deposu ve yan etek özellikleriyle dikkat 
çekiyor. Tamamı Mercedes-Benz Türk 
Aksaray Kamyon Fabrikası’nda üretilen 
Actros L modelleri, şehirlerarası ve ulusla-
rarası taşımacılıkta görev alacak. Bu tesli-
matla birlikte Kökez Nakliyat’ın filosundaki 
Mercedes-Benz araç sayısı 91’e yükseldi. 
Törene; Mercedes-Benz Türk Kamyon 
Pazarlama ve Satış Direktörü Alper Kurt, 
Kamyon Filo Satış Grup Müdürü Yusuf 
Adıgüzel, Kökez Nakliyat Yönetim Kurulu 

Başkanı Yılmaz Bakırcı ve Hasmer Oto-
motiv Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı 
Zafer Sağlam katıldı.

Mercedes-Benz Türk Kamyon Pazarla-
ma ve Satış Direktörü Alper Kurt, törende 
yaptığı açıklamada, “Kökez Nakliyat ile 
yıllardır süren iş birliğimizin bu yeni tesli-
matla güçlenmesinden memnuniyet duyu-
yoruz. Actros L modellerimiz, güvenlikten 
yakıt verimliliğine kadar birçok alanda fark 
yaratmaya devam edecek.” dedi. Hasmer 
Otomotiv Yönetim Kurulu Başkan Yar-

dımcısı Zafer Sağlam ise, “Kökez Nakliyat 
gibi öncü bir lojistik şirketiyle uzun vadeli 
iş birliğimizin bu teslimatla pekişmesinden 
mutluluk duyuyoruz.” ifadelerini kullandı. 
Kökez Nakliyat Yönetim Kurulu Başkanı 
Yılmaz Bakırcı da, “Mercedes-Benz Türk 
ile yıllardır süren güvene dayalı iş birliğimiz 
sayesinde operasyonel ihtiyaçlarımıza en 
uygun çözümleri bulduk. Yeni Actros L 
araçlarımız, hizmet kalitemizi ve ulusla-
rarası rekabet gücümüzü daha da artıra-
cak.” diye konuştu.

AYK Lojistik, filosunu 100 adet 
Mercedes-Benz Actros L ile güçlendirdi

KÖKEZ NAKLIYAT, 40 YENI ACTROS L ILE FILOSUNU YENILEDI

MERCEDES-BENZ 


